



С НОВЫМ учебным ГОДОМ!



О Дне учителя

Не смейте забывать учителей!
Ведь лучшее всё в нас
от их усилий,
Учителями славится Россия!

День Учителя. Этот праздник стал всенародным, потому что каждый человек в нашей стране переступает порог школы. Школа даёт человеку всё то, без чего нельзя жить на свете.

С 1994 года День учителя Россия отмечает по всемирному календарю — 5 октября. Ранее этот профессиональный праздник выпадал на первое воскресенье октября.

Учитель — это очень важный человек в жизни каждого из нас. Если бы не было учителя, не было бы ни президента, ни врача, ни шахтёра, ни водителя. Ведь именно учитель помогает своим ученикам понять мир, в котором мы живём. Учитель учит нас жить, учит нас приносить пользу обществу и быть полезными другим людям.

Профессия педагога — одна из самых благородных и необходимых профессий нашего общества. Работа педагога трудная. Она требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества. Ведь именно учитель научил нас писать первое слово, читать книги.

Дорогие наши педагоги! Поздравляем Вас с профессиональным праздником! Желаем Вам чутких, замечательных учеников, которыми Вы сможете гордиться, и долгих Вам плодотворных лет труда в нашей школе. Почётен и сложен учительский труд, Призвание, сердце в дорогу зовут. Но знаний богатство Вы дарите вновь, А с ними — надежду, добро и любовь!

Т.Ф. Касаткина, зав. библиотекой

Дорогие наши учителя!
Пусть радуется день замечательный этот
Теплом и любовью, весельем и светом!
Желаем удачи, успехов блестящих,
Здоровья, надежды, улыбок и счастья!

Повара и работники кухни

Дорогой Учитель!
Поздравляем Вас с праздником. В окна классов заглядывают рыжие листья клёна, золотистые косы берёзок, а в классах стоит тишина, которая иногда нарушается горячим спором или жизнерадостным смехом. Идут уроки!

Каждый день Вы дарите знания, умения, настроение своим юным питомцам. Никогда не прекращается Ваш труд. Ваши ученики понесут крупички Вашего труда по жизни.

Низкий Вам поклон за терпение, веру в Ваших учеников, дар учительства!

Радости Вам, успехов, здоровья и счастья! Пусть мир остаётся таким же ярким, лучезарным для вас, как природа в дни золотой осени!

*Т.М. Головкина,
зам. директора по УВР*



Накануне Дня учителя шестиклассников и учеников 9 класса попросили написать, что значит для них школа.

Старшеклассники выразили свое отношение не только к школе, но и рассказали, какое значение имеет она в жизни общества.

Внимание читателей газеты «Ростки» предлагаются отрывки из работ учащихся.

«Школа — это праздники, уроки, спортивные соревнования, участие в творческих фестивалях. Школа — моя настоящая радостная жизнь и будущая судьба».

Позднякова М., 9 класс

Каждое утро спешат ученики в нашу школу в хорошем настроении, потому что здесь их ждут заботливые, добрые и внимательные педагоги. Учитель и воспитатель должны очень многое уметь и знать, чтобы каждый день для детей был интересен, чтобы они узнавали что-то новое, росли здоровыми и весёлыми, добрыми, умными и трудолюбивыми, чтобы детям в школе было по-домашнему уютно и надежно.

Ученики класса ОР 3,4 поздравляют учителей и воспитателей с Днём учителя и посвящают им такие слова:

Искренне огромное «спасибо»
Говорим мы всем учителям.
Будьте молодыми и счастливыми,
Мира и здоровья вам!
Желаем благ вам всех земных.
Мы знаем, вы достойны их!

Л.В. Балашова, воспитатель ОР 3,4

С праздником, наши любимые, наши добрые, трудолюбивые, заботливые учителя и воспитатели!

Уважаемые педагоги!

От лица родителей 1 класса поздравляем педагогов школы с Днём учителя, желаем здоровья, успехов в труде, терпения и семейного благополучия, и добрых, послушных учеников.

С уважением Соколова Инна Владимировна

Уважаемые члены педагогического коллектива!

От всей души поздравляем вас с праздником — Днём учителя. Желаем крепкого здоровья вам и членам ваших семей. Успехов в вашем нелегком, но благородном труде.

Работники медицинского кабинета

Ученики о школе

«Школа для меня самое лучшее место на Земле. Здесь я спокойно живу, учусь, занимаюсь спортом».

Кузнецова А., 9 класс

«Для меня школа — поездки, кружки, экскурсии. В школе все интересно! Я очень хочу остаться здесь жить и дальше».

Воробьева А., 9 класс

«Школа — место, где меня поймут, поддержат, помогут найти ответы на мои вопросы. Школа — это радость, улыбки, теплые взаимоотношения, обиды, друзья».

Новиков Н., 9 класс

«Трудно представить жизнь людей в настоящее время без школ. Без них, наверное, не было бы великих открытий, не летали бы в космос ракеты, не строили бы самолеты. Без знаний невозможно строить мосты, лечить людей, писать книги».

Ахмедов Р., Морозихина В., Шишканов Г., 9 класс

Всем ученикам шестого класса школа нравится. Но она была бы еще лучше, если в расписание прибавить больше уроков физкультуры, трудового обучения.

Уважаемые читатели, а что значит для вас школа? Ждём ваши отклики в следующем номере газеты.

Материал подготовлен В.Н. Лазуткиной, учителем русского языка

1 сентября – начало учебного года



1 сентября наши ученики, их родители, педагоги и все сотрудники школы собрались на торжественной линейке, посвящённой Дню знаний.

Робко жались к своим родителям первоклассники. Ведь они впервые пришли в нашу школу. Вокруг столько незнакомых людей!



Старшеклассники делились друг с другом летними впечатлениями. Многие за лето так выросли, что их трудно было узнать!

Со словами поздравлений выступил директор школы А.И. Ивахненко, заме-

ститель начальника департамента образования Ярославской области В.М.Сумеркина, ведущий специалист органов опеки и попечительства И.А.Кокина. Правительство Ярославской области передало в дар школе спортивный инвентарь.

Александр Иванович поблагодарил за добросовестный труд в пятой трудовой четверти учащихся, которые заботились об оформлении школьной территории, цветниках, огороде, благоустроили школьный двор. Это учащиеся 9 класса – Мягков И., Воробьёва А., Яковлева А., 8 класса – Новикова А., 7а класса – Дубовая Е., Геворгян Ю., Роговик А., Шмелёва К., Шумова К., Воробьёв Д., 7б класса – Бравичева К., Шестакова Ю., 6 класса – Погосян Д.

Мы надеемся, что наши ученики приложат старания в этом учебном году для новых успехов в учёбе, труде, творчестве, спорте.

Хочется, чтобы малыши побыстрее стали настоящими учениками, а старшеклассники стали добрым примером для тех, кто недавно переступил порог школы.

Столько интересного ждёт тех, кто совершает путешествие в страну Знаний! Только нужно идти, не останавливаясь.

*Т.М. Головкина,
зам. директора по УВР*

«Муравейник» осенью



На улице осень. Пора грусти и уныния. А в школе 29 сентября было шумно и весело. В школе проходил спортивный праздник «Муравейник». Каждый класс получил маршрутный лист, где были обозначены все этапы соревнования.

«Муравейник» подготовили и провели ученики 9 класса со своим классным руководителем Охаловой Н.А. Ребята очень ответственно отнеслись к организации праздника: подготовили необходимые атрибуты, спортивный инвентарь и были очень строгими судьями.

Веселье и смех царили на спортивной площадке, где Новиков Н., Шишканов Г. и Лобырев А. проводили конкурсы «Хоккей» и «Попади в цель».

Морозихин В. выбрал местом для проведения «Петушиных боёв» спортивное поле. На детской площадке Охалова Н.А., Воробьёва А. и Кузнецова А. проводили конкурсы; «Мотальщики», «Удачливый рыбак», «Самый быстрый». Ахмедов Р. организовал самый весёлый конкурс «Бег в мешках». Трудный этап «Муравейника» выбрал Мягков И. Не все смогли выполнить отжимание.



На жетоны, заработанные в соревновании, ребята смогли приобрести яблоки, конфеты, печенье, вафли у радужных продавцов – Поздняковой М. и Шеговиной А.

На празднике никто не скучал. Всем было весело и интересно.

*Т.В. Шелемотова, зам. директора
по воспитательной работе*

Незнайка вернулся!

Вдоволь наотдыхались третьеклассники за лето. Накупались и назагорались, нагулялись и наигрались. И вот настал такой день, когда и хотелось поиграть, да что-то не игралось, и хотелось подальше поспать, да что-то не спалось.

нужно научиться. Ждали его ребята, ждали, неделя проходит, другая, все глаза в окно проглядели.

Неужели не придёт? Стали вспоминать, может его кто обидел незначай? Нет, никто, никто не обижал. Кто же теперь будет ребят смешить? Кто будет



Просто-напросто пришла пора в школу собираться. Соскучились ребята по школе, друг по другу.

Наконец-то наступило 1 сентября. Все нарядные, отдохнувшие, радостные собрались в своем родном классе. И надо бы начинать учиться, да что-то не училось, и надо-бы рисовать да что-то не рисовалось!

Что такое? И поняли ребята: в классе не хватает еще одного ученика, веселого озорного Незнайки. Еще в конце прошлого учебного года он с ребятами попрощался и поехал домой в Цветочный город на летние каникулы. Неужели не вернётся? Ведь ему ещё многому

шалить и озорничать? Кто будет кроссворды для них сочинять?

Но вот однажды на уроке рисования в дверь кто-то постучал. Постучать постучал, а входить – не входит. Открыли ребята дверь сами, а на пороге ОН! Рассказал Незнайка, как отдыхал, как с друзьями на воздушном шаре путешествовал, а вот названия летних месяцев перепутал, к ним и сентябрь причислил, поэтому в школу опоздал. Уселся на своё место, вот тогда все ребята и успокоились.

Теперь все в сборе. Только учись, не ленись.

Н.С.Долматова, учитель 3 класса

О выпускниках 2011 года



Разъехались после окончания 9 класса выпускники 2011 года. Каждый из них выбирает путь, по которому пойдёт в самостоятельной жизни. Может быть, не сразу удастся найти дело по душе, встретить верных друзей, любимого человека. Главное, чтобы наши выпускники не отчаивались и помнили, что только терпение и труд помогут преодолеть все жизненные трудности.

А сейчас Света Зайцева, Руслан Кузнецов, Люда Лепченкина продолжают обучение в профессиональных училищах. Света и Люда учатся в Переславле, а Руслан – в Данилово.

Дима Добров помогает отцу, выполняет обязанности разнорабочего в магазине.

Ваня Кудрин и Женя Воробьёв теперь проживают в Красноперекопском доме-интернате. Надеемся, что они обеспечены работой.

Пожелаем нашим выпускникам успехов!

Газета подготовлена
педагогами и учащимися
ГОУ ЯО Переславль-
Залесской СКШИ №3